



比赛中高诗岩与陶汉林的连线不能被切断。 新华社发

山东男篮对阵山西，高诗岩领衔战费尔德 两“山”相遇争锋 胜利向西还是东？

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 冯子涵

在遗憾负于吉林男篮之后，山东男篮没有太多喘息的机会，又将迎来下一轮对手。11月6日，山东男篮将在本赛季首次迎战山西男篮。山东男篮在本场要避免连败，面对实力更强的对手，陶汉林、丁彦雨航和高诗岩都要发挥，与此同时，山东男篮的外线防守也遇到更大考验。

反观山西男篮，他们在赛季初大有黑马之姿，战绩出乎不少人的意料，球队在比赛中呈现的竞技状态以及精神面貌都非常理想，球员拼劲十足，求胜欲望强烈。上一场对阵劲旅辽宁男篮的比赛中，山西男篮选择战略性放弃，让轮换球员得到了锻炼的机会。

不过在比赛中，山西男篮也暴露出了一些问题，山东男篮可以利用他们的漏洞拼得胜利。首先在球员身上，山西主帅杨学增表示，山西男篮遭遇了伤病困扰。主力中锋葛昭宝和控球后卫张涵钧

均有伤在身，已经缺席了多场比赛。而外援费尔德和“三分王”原帅，也都出现了不同程度的伤病。面对山西，拥有陶汉林、贾诚等内线好手的山东男篮完全可以在内线做文章。不过需要注意的是，除了要掌握住油漆区的话语权之外，高诗岩与陶汉林的连线不能被切断，否则内线的优势将难以发挥。

外线方面，依旧是针尖对麦芒的较量。山西男篮的外线投射能力十分强大，此前对阵吉林的比赛，山西男篮在外线35次出手，命中了18球，超过50%的三分球命中率着实“吓人”。仅此一项，山西男篮净胜对手33分。更夸张的是，山西男篮共有7人投进三分球，甚至是中锋都有三分入账。这场比赛，高诗岩将带领陈培东、王汝恒、丁彦雨航抗衡山西男篮的费尔德、原帅和贾昊。除了限制对方的三分出手，山东更需要提升自己的外线得分能力。

目前山西男篮的阵中，还有一个熟悉的面孔——吴珂。这个山东男篮曾经的队长，将在本赛

季首度与老东家相遇。吴珂也是山东青年队打出来的球员，在山东男篮一队效力了十余年。离开山东男篮两年之久的他在山西男篮迎来了第二春，上赛季面对卫冕冠军广东男篮轰出过17分的神勇得分。这个赛季，尽管山西男篮经历巨变，吴珂依旧受到了重用，成为山西男篮内线最为重要的轮转球员之一。在对阵辽宁的比赛中，吴珂获得了赛季第一次首发，他全场8投1中，拿到2分4篮板3助攻1抢断0失误0犯规，虽然没有亮眼的数据，但他没有一次失误和犯规，也算是自己的一个加分项。值得一提的是，对山东男篮怀有深厚感情的吴珂曾在2019年拒绝过北京首钢男篮的邀请，尽显山东大汉的侠骨柔情。此番面对山东男篮，吴珂又将会怀有怎样的心情？

比赛安排在15:00进行，丁彦雨航的伤情、陶汉林的体能、高诗岩的防守是山东男篮能否拿到胜利的关键。面对山西，山东男篮只能全力去拼对手，提防对手的外线三分，这也是徐长锁需要重点解决的问题。

屋漏偏逢连夜雨，能否等来“费晴天”？ 山东泰山次战河南嵩山，费莱尼有望回归

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 季禹

11月6日下午3:30，足协杯半决赛，山东泰山即将再战河南嵩山龙门。双方首回合较量，山东泰山凭借德尔加多的进球1:0占得先机。不过，双方再战时，处于领先一方的泰山主帅郝伟却高兴不起来，反而是河南代理主帅安东尼奥信心更足一些。

巧妇难为无米之炊，无人可用的问题愁煞郝指导。郭田雨虽

然已经因家庭原因离开了国家队，但根据防疫政策，他并没有完成全部阶段的隔离，因而还无法与球队会合。在国脚缺阵之外，泰山队又迎来伤病满营的难题。

4日上午，泰山队通过官网向外界说明了球队伤员情况。除上一场比赛因伤离场的宋龙外，吉翔(腰伤)、郑铮(左膝)、孙准浩(右侧大腿)、贾德松(右大腿后群内收肌)、李海龙(右大腿后群肌)都出现了不同程度的伤病。算上张弛和费莱尼，球队

伤员达到了8人。

郝指导在赛前发布会上直言，球队伤病较多，的确是遇到了一些困难。而至于伤病球员能不能上场，还需要比赛前听取队医的意见。

好消息是，费莱尼的伤情已经有所好转。他与张弛共同出现在训练场，跟随球队进行赛前练习。郝伟表示，他们两名球员是跟着队伍适应一下。“张弛肯定不能打，费莱尼看一下能不能报名吧，也要尊重队医的意

见。”这意味着，费莱尼不是没有出战的可能。即使不能打满全场，他依然能够成为河南防线的最大威胁。

河南队在首回合的表现，以及泰山队的现状，给了代理主帅安东尼奥很大的自信。“一个球的差距不能决定比赛的最终结果，我们对比赛非常有信心。球队本赛季从未有这么大的决心，我们的队员现在非常有动力，因为还差最后一步就能进入足协杯决赛，我们有机会创造俱乐部新的

历史。”安东尼奥赛前说。

无论是泰山还是嵩山，目前都保留着进入决赛的机会。对泰山队而言，最重要的就是忘记1球的领先，同时避免伤员过多带给自己的心理压力，全身心地投入到比赛中。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:季禹 美编:马秀霞 组版:刘燕

临沭县国有建设用地使用权出让公告

沭自然资告字[2021]31号

经临沭县人民政府批准，临沭县自然资源和规划局决定挂牌出让1宗国有建设用地使用权，现就有关出让事项公告如下：

一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积 (m ²)	土地用途	出让年限 (年)	规划条件	起始价 (万元)	加价幅度 (万元)	竞买保证金 (万元)
2021-22	宗地四至为：东至苍源河实验学校用地、南至郑山街道南沟头村土地、西至郑山街道南沟头村土地、北至正大街	62930	商住用地	40/70	容积率≤2.3 建筑密度≤28% 绿地率≥35% 限高54米	47197.5	480	47197.5

备注：1、宗地出让范围内的原有不动产权证书(包括：土地证、房产证、林权证等)自本公告发布之日起废止。

2、因该宗土地承担棚改安置任务，竞买者需提供县棚改指挥部同意的安置方案，并认可《郑山街道办事处关于安置还建项目建设情况说明》，否则竞买无效。

二、申请人竞买资格要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(除法律法规政策另有规定及列入临沂市土地市场诚信体系黑名单的外)，均可申请参加，可单独申请，也可联合申请。

三、竞买申请

本次挂牌出让的详细资料和具体要求，见挂牌出让文件。申请人可于2021年11月5日后登录临沂市公共资源电子交易系统获取出让文件，并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书。

申请人拟在竞得土地后成立新

公司进行开发建设的，须在申请书中予以说明，并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

四、竞买保证金缴纳及报价时间

申请人缴纳竞买保证金的时间为2021年11月5日上午9时至2021年11月10日上午9时，逾期不予受理。

申请人足额缴纳竞买保证金并经交易系统确认后，方为具有报价资格的竞买人，可在挂牌期间内进行报价。

五、挂牌时间、竞价方式

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易(不接受其他方式的申请)，按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为：

2021年11月28日上午9时至2021年12月9日上午9时。

挂牌时间截止时，如有多个竞买人报价，交易系统将转入询问期，询问有报价的竞买人是否愿意继续竞价，有竞买人表示愿意继续竞价的，询问期结束后直接进行网

上限时竞价(如确有特殊原因致使无法直接进入网上限时竞价的，将在临沂市公共资源交易网发布公告，择期进行)，确定竞得人。

六、资格审查

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实行竞买资格后置审查制度，竞得人需在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内，持下列材料到临沭县自然资源和规划局进行资格审查：

1. 竞买申请书(自行登录系统下载打印并加盖印章);
2. 竞买资格确认书(自行登录系统下载打印并加盖印章);
3. 成交通知书(自行登录系统下载打印并加盖印章);
4. 营业执照副本及复印件;
5. 出价记录;
6. 法定代表人身份证证明书;
7. 授权委托书;
8. 法定代表人(或代理人)身份证及复印件;
9. 出让文件规定的其他材料。

七、其他需要公告的事项

(一)申请人应详细了解本次网上挂牌出让地块现状及所列条件，提交竞买申请即视同对本次网上挂牌出让地块现状及所列条件无异议并全面接受。

(二)本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更，将发布变更公告，届时以变更公告为准。

八、注意事项

(一)申请人请在网页提示下使用网上交易系统，并慎重上传需提交的资料。如上传虚假或与竞买申请无关的资料扰乱网上交易活动的，申请人将被列入临沂市土地市场诚信体系黑名单。

(二)竞得人在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内按照资格审查的要求提供有关材料。土地竞得人不按上述要求提供材料或提交虚假材料的，资格审核通过后应签订《成交确认书》而不签订的，撤销竞买资格，没收20%的竞买保证金(最高不超过起始价的20%)，竞得结果无效，该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。

(三)参加限时竞价的竞买人需使用自备电脑登录交易系统参加限时竞价。为保证网上限时竞价的顺利进行，请按照《土地竞买人操作手册》要求设置网络环境。(《操作手册》在临沂市公共资源交易网“办事指南”专栏，请认真阅读)。

九、联系方式
临沭县自然资源和规划局
地址：临沭县沭新东街32号
咨询电话：0539-6219068
联系人：王绍刚
临沂市公共资源交易中心
地址：北城新区北京路8号
咨询电话：0539-8770108
联系人：张少鹏
临沂市公共资源交易系统技术支持

支持电话：0539-8770063
临沭县自然资源和规划局
2021年11月5日

报料电话：(0531)85193700 13869196706 欢迎扫描上方二维码下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料